

Крикунов о Гашеке: «Все мозги потерял походу. Не думаю, что ЧМ будет все время без России и Беларуси проходить – куда они денутся»

Владимир Крикунов прокомментировал высказывание Доминика Гашека.

Бывший вратарь сборной Чехии ранее заявил, что на ЧМ-2024 никто не скучает по сборной России. Турнир проходит в чешских городах Прага и Острава.

«Зачем обращать внимание на Гашека? Он переиграл, слишком долго выступал, надо было раньше заканчивать.

Походу все мозги свои потерял. Не ему решать, кто нас ждет, кто нет.

Не думаю, что чемпионат мира будет все время без России и Беларуси проходить – куда они денутся. Они потом все равно придут к тому, что надо нас запускать.

Гашека я не воспринимаю серьезно», – сказал бывший главный тренер сборной России Владимир Крикунов.